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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

Aos dez dias do mês de março do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19horas, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Pedro Cirino, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dezessete dias do mês de fevereiro do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 06 e 08/14 ambos encaminham Leis para sanção; nº 09/14 – Resposta ao Of. nº 122/14 – 5ª PJPA e Of. nº 010/14 – encaminha requerimentos ao Executivo Municipal. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Mensagem do Executivo – encaminha Projetos de Lei para apreciação; Of. nº 04/14 – solicita cópia de documento; Ofício nº 012/14 – faz solicitação; Of. nº 017/14 – missão diplomática à China; Of. nº 020/14 – festa do morango; Of. nº 023/14 – plantão médico da Santa Casa; Of. nº 027/14 – auditoria de contas e licitações; Of. nº 028/14 – Bairros Fazenda Velha e Pinhal II; Of. nº 029/14 – Bairro Boa Vista; Of. nº 030/14 – tráfego de veículos pesados; Of. nº 032/14 – revisão da legislação de pessoal e Of. nº 031/14 – unidade de saúde. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Of. do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos; Of. do Ministério da Integração Social, presta informações; Of. do Deputado Federal Odair Cunha, destinação de recursos; Of. do Ministério Público, solicita informações; Of. do Tribunal de Contas de MG, faz solicitação e Of. do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, faz comunicado. INDICAÇÃO: nº 012/14 do Sr. Presidente, solicitando que seja aplicado pelo Executivo Municipal, sob a forma de gratificação, o recurso financeiro do Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da Atenção Básica – PMAQ/AB, concedido pelo Ministério da Saúde, como incentivo pelo desempenho dos profissionais que atuam na Estratégia de Saúde da Família (ESF). REQUERIMENTOS: nº 08/14 – do Sr. Adriano Aparecido da Silva e nº 09/14 – do Sr. Flávio Chiarini – ambos requerem o uso da tribuna livre. Os Requerimentos foram deferidos pelo Sr. Presidente.  TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Adriano Aparecido da Silva, funcionário público, dizendo estar representando seus colegas motoristas. “Gostaria de saber por que nos foi proibido fazer horas extras. Muitos funcionários públicos fazem horas extras, inclusive os da saúde. Sei de pessoas que trabalham doze horas diárias. Enquanto isso os motoristas das obras e os funcionários braçais não têm direito a nada. Esquentamos nossa comida com álcool, não temos um lugar apropriado para fazermos nossas refeições e nem sequer banheiro. Não queremos prejudicar ninguém, apenas estamos lutando para que haja igualdade de direitos para todos os funcionários.” O Sr. Presidente afirmou que encaminhará as reivindicações do Sr. Adriano aos cuidados do Executivo Municipal, solicitando providências o mais rápido possível. O segundo a fazer uso da tribuna foi o Sr. Flávio Chiarini, Secretário Municipal da Educação, apresentando as propostas da Secretaria Municipal de Educação, explanando sobre o planejamento estratégico da Pasta, parcerias, programação e metas. O Ver. José Roberto aproveitou a oportunidade e sanou algumas dúvidas com o Sr. Flávio a respeito da APAE. O Ver. José Roberto também disse que apóia o Sr. Adriano em seu manifesto, quando ele afirma que deseja apenas que haja igualdade de direitos entre os servidores municipais, sem prejudicar ninguém. Em seguida, o Ver. José Roberto apresentou uma indicação solicitando ao Executivo o reajuste do vale alimentação dos servidores municipais. O Sr. Presidente apresentou algumas indicações ao Executivo Municipal, dentre elas: que seja encaminhado a esta Casa cronograma do usos das máquinas e equipamentos públicos nas propriedades particulares, públicas e privadas, conforme disposição legal; que fosse apresentado projeto de lei referente a revisão geral anual do salário dos funcionários do Executivo, pedindo que os demais Edis subscrevessem a referida indicação; reiterou as indicações sobre a manutenção no assoalho da ponte do Lino, como também a manutenção da quadra poliesportiva do bairro Barreiro, cuja estrutura física está comprometida face a erosão no muro de arrimo daquele bem público. O Sr. Presidente informou que nos próximos dias estará em Belo Horizonte em reunião com o Gerente dos Correios para tratar da ausência dos serviços de correio nos bairros Padre Vitor e Vista Alegre, buscando uma solução para tal questão. O Ver. Marcelo apresentou alguns requerimentos, a saber: solicita informações sobre os recursos federais destinados ao PSF e como está sendo empregado este recurso e ainda se o combustível utilizado pela van da Saúde, que têm transportado estudantes, se está sendo pago pela Secretaria de Educação ou Saúde; solicita informações sobre o porquê do Executivo não ter comprado os dois veículos para educação conforme foi aprovado por esta Câmara segundo o projeto de abertura de Crédito Especial (Projeto de Lei n°07 de Março de 2013), convertido na Lei Municipal n° 1.334/2013, que  autoriza a mencionada aquisição. Os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Ver. Marcelo ainda apresentou uma Indicação solicitando a troca de lâmpadas no município e reiterou duas indicações anteriores sobre a limpeza do ribeirão próximo ao Supermercado Geraldo e também do ribeirão próximo a casa do Sr. “Ditinho da Geni”. A Vereadora Mirian indicou que seja feita a limpeza dos lotes baldios no município, em especial o lote próximo a residência do Sr. “Olegário” e ainda que seja feita a manutenção da iluminação e dos bancos quebrados da praça matriz. O Ver. Francisco Roberto afirmou que a situação do posto de saúde do bairro Boa Vista continua crítica, pois ficou dois meses sem funcionar e, se a situação se regularizou como afirma o Executivo, fato que desconhece, esta ocorreu de ontem pra hoje... “Espero que atitudes sejam tomadas, as coisas não estão acontecendo como tem que acontecer. Se o posto estivesse funcionando a população do bairro não precisava vir até a cidade para realizar procedimentos e buscar atendimento médico. Estou indignado com a situação porque o que foi prometido na campanha não está sendo cumprido. O Executivo virou as costas para o povo”. O Ver. Marcelo falou sobre o plano de governo da atual administração, bem como as 13 metas que era pra ser realizada em seis meses e que não foi cumprida, afirmando que daqui para frente começará a cobrar o que foi prometido aos eleitores do município. Por fim, o Sr. Presidente disse que pela primeira vez na história da cidade será montada uma Comissão para analisar a Lei Orgânica do município e o Regimento Interno desta Casa com o objetivo de fazer uma revisão nas mesmas. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 042-13 – Regulamenta o exercício das atividades profissionais em transporte de passageiros (mototaxista), serviço comunitário de rua, (motoboy) e transporte de mercadorias (motofrete), e contém outras disposições, sendo este favorável a sua aprovação. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação o Projeto de Lei nº 042-13, sendo ele aprovado por unanimidade. Por último, foi lida a redação final da Lei e posta em votação, sendo ela aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou o encaminhamento da Lei à sanção do Executivo sob o nº 1.368/14 - Regulamenta o exercício das atividades profissionais em transporte de passageiros (mototaxista), serviço comunitário de rua, (motoboy) e transporte de mercadorias (motofrete), e contém outras disposições. Em continuidade aos trabalhos foram apresentados vários projetos, sendo um de Resolução nº 001/14 – Dispõe sobre o reajuste do vale – alimentação dos servidores da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências; Projetos de Lei nº 002/14 – Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios do Presidente e dos Vereadores do Poder Legislativo de Estiva, Estado de Minas Gerais; nº 003/14 – Dispõe sobre o reajuste dos salários dos servidores da Câmara Municipal de Estiva, MG e dá outras providências; nº 004-14 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências; nº 005-14 - Inclui Ações no PPA 2014 – 2017, e dá outras providências e nº 006-14 – Altera a Lei 1.366, de 02 de janeiro de 2014, que autoriza a concessão de subvenções sociais, contribuições e auxílios financeiros, e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. O Ver. Willian solicitou que fosse oficiado o Executivo Municipal requerendo as justificativas dos Projetos de Lei nº 04, 05 e 06, segundo determina o art. 63, da Lei Orgânica Municipal. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 4ª Reunião Ordinária, que realizar-se-á em 24 de março de 2014. Por derradeiro, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 10 de março de 2014.
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